Cll# Hamnncanue paBeHCTB s

3anuMuuTe KajKa0€e BhIPasKeHHe B YMCJI0BOI H CMMBOJILHOI (opMme. OTBeTHI
1) M muHyc 1Ba paBHO JEBATH
1.
2) TlpousBeneHHE AEBATH U A - CEMBJECAT JIBA.
2.
3) cro, pasaeneHHas Ha J, paBHa JECATh.
3.
4) C moc 4eThIpe paBHAETCH JECATE
4.
S) H muHyC 1€BATH paBHO BOCEMb
5.
6) W yMHOXeHHast Ha IECTh, PaBHA TPHLATH
6.
7) U, nenennas Ha JI€CATh, PABHA JIECATh.
7.
8) Cymma nBa u F paBHa nBenaauaTh
8.
9) Y muHyC 0aMH paBHO J€CATH
9.
10) B ymHOXeHHAs Ha YETHIpE, PaBHA YETHIPE
10.
11) R, nenennas Ha JecaTh, paBHA AECATh.
11.
12) Cymma miects u D paBHa IsTHAIATH
12.
13) Pasuuna Mexay BOceMb U Z - OJMH.
13.
14) TIpowussenenue nBa u N - IBEHALATS.
14.
15) T, nenennas Ha necsaTh, paBHa JECATD.
15.
16) Cymma oaun u E paBHa Tpu
16.
17) Bocemb MHHYC A paBHO IAThH
17.
18) B ymHOXeHHas Ha NATh, paBHA COPOK
18.
19) cro, paspenennas na K, paBua gecsrs.
19.
20) G mmoc WeCTh PaBHAETCS JAEBSAThH
20.
M 2 1-10 {95190 (85|80|75]70| 65|60
ATCMATHKA 4 .\ commonCoreSheets.ru 11-20145]40[35[30]25]20[15]| 10




ﬂh Hanucanue PaBCHCTB Nwms: Ka04 K NIpaBUIbHBIM O0TBETAM

3anuiunTe Kaxkao0e BbIpaxeHne B YMCJI0BOI U CHMBOJIbHOM dopMme. OTBeTHI

1) M muHyc 1Ba paBHO JEBATH

1. M-2=9

2) TIIpousBeneHHE IEBATh U A - CEMBECAT JBa.

2. O9xA=T72

3) cro, pasmenennas Ha J, paBHa JeCATE.

3. 100: J =10

4) C moc 4eThIpe paBHAETCH JECATE

4. C+4=10

S) H muHyC 1€BATH paBHO BOCEMb

5. H-9=8

6) W yMHOXeHHast Ha IECTh, PaBHA TPHLATH

6. W x6=30

7) U, neneHnas Ha J€CATh, paBHA JECATh.

7, U:10=10

8) Cymma nBa u F paBHa nBenaauaTh

8. 2+F=12

9) Y muHyC 0aMH paBHO J€CATH

9. Y-1=10

10) B ymHOXeHHAs Ha YETHIpE, PaBHA YETHIPE

10, Bx4=4

11) R, nenennas Ha JecaTh, paBHA AECATh.

11. R:10=10

12) Cymma niects u D paBHa ISTHAAATH

12. 6+D=15
13) Pasnuna Mexmy BoceMb U Z - OJIUH.

13. 8-7=1
14) TIpoussenenue nBa u N - IBEHAIATS.

14. 2xXxN=12

15) T, nenennas Ha necsaTh, paBHa JECATD.

15. T:10=10

16) Cymma oaun u E paBHa Tpu

16. 1+E=3

17) Bocemb MuHYC A paBHO IIATH

17. 8-A=5

18) B ymHOXeHHas Ha NATh, paBHA COPOK

18. Bx5=40

19) cro, paspenennas na K, paBua gecsrs.

19. 100: K=10

20) G mmoc WeCTh PaBHAETCS JAEBSAThH

20. G + 6 = 9
M 7 1-10 [ 95190185180 75] 7065 60]55 50
aTeMaTuRag = o o CoreSheets.ru 11-20[ 45|40 [35]30]25[20[15[10[ 5 | 0




